

Урок патриотизма «И помнить страшно, и забыть нельзя» прошел в информационно-сервисном центре Кобринской центральной районной библиотеки для учащихся старших классов гимназии.

В ходе мероприятия была раскрыта история создания концентрационных лагерей, перечислены основные из них, приведены фотографии повседневного быта, раскрыта античеловеческая сущность нацизма. Особый акцент презентации сделан на сопротивлении узников – восстании советских граждан в концентрационных лагерях. Встреча стала атмосферной и более эмоциональной благодаря музыкальному номеру «Родина» в исполнении Натальи Романюк.







